Молодому Петербургу — 80 лет!

8 декабря в Санкт-Петербургском Доме писателя состоялась презентация юбилейного выпуска альманаха «Молодой Петербург». Юбилейный сборник включает произведения как авторов «Молодого Ленинграда» (1937-1989), так и «Молодого Петербурга» (1997 –), в общих чертах охватывая всю историю легендарного издания. Представили его главный редактор, член Союза писателей России Алексей Ахматов и редактор, критик Юлия Медведева. Алексей Ахматов напомнил, что в 1997 году они вместе с поэтом Евгением Лукиным основали общество «Молодой Петербург» с целью «создания поэтической литературной среды» для молодых поэтов, которые в постсоветское время оказались без поддержки со стороны государства. Ахматов рассказал, что поэтический сборник стал выпускаться с первых дней существования общества, сначала — в виде брошюр на средства самих поэтов, а с 2009 года — с помощью фонда Дмитрия Мизгулина «Дорога Жизни». Юлия Медведева, занимавшаяся составлением юбилейного выпуска альманаха, рассказала о работе в архивах, которая продолжалась почти 2 года и позволила понять «насколько богата ленинградская литература и насколько она остается современной до сих пор». Была озвучена обширная ретроспектива номеров альманаха, выступили со стихами и воспоминаниями о «Молодом Ленинграде» его авторы Александр Комаров, Олег Левитан, Ирина Моисеева, Владимир Рекшан, Борис Краснов и многие другие.

Автор: Роман Круглов